FPK研修センター、日本FP協会認定継続教育セミナー「新春恒例!FPの原点とビジネスの動向」を1月8日に開催

FPK 研修センター

日本 FP 協会認定継続教育セミナー 「新春恒例! FP の原点とビジネスの動向」

日本FP協会認定教育機関であるFPK研修センターは、継続教育セミナー「新春恒例!FPの原点とビジネスの動向」を1月8日 に開催いたします。

日本FP協会では、CFP ・AFP認定者の資格認定要件として、一時期の知識や技能にとどまらないように「継続教育規程」を定め、継続教育と資格更新を義務付けています。継続教育セミナーの受講は、継続教育単位の取得方法のひとつとなっています。

「新春恒例!FPの原点とビジネスの動向」では、1年のスタートにあたり、FPの原点に立ち返って、FPとして活躍する為には何が必要かを考えていきます。また、FPビジネスの動向からヒントを得ることで、今後の積極的な活動への糸口となる講座です。講師はCFP /FPK研修センター株式会社 代表取締役の土屋弘和氏。

講座概要

受講対象: CFP · AFP認定者 受講形態: 通学セミナー

会場:連合会館(JR御茶ノ水駅、徒歩5分) 日時:2022年1月8日(土) AM10:00~12:00

受講料:3,000円(税込)

※同日午後講座とセット申込の場合:5,000円(1,000円割引)

詳細·申込 https://www.fpk.co.jp/jifp.html

【FPK研修センター株式会社】

所在地 :東京都文京区湯島1-3-6 Uビル8F (東京本部)

福岡県福岡市中央区鳥飼2-6-21(福岡本部)

代表者 :代表取締役 土屋弘和 URL : https://www.fpk.co.jp

◆本件お問い合わせ先

FPK研修センター株式会社

URL : https://www.fpk.co.jp/

<講座・教材に関するお問い合わせ(一般・個人のお客様)>

TEL: 03-5802-7250

E-mail: info@fpk.co.jp

<講座・教材に関するお問い合わせ(法人・学校関係のお客様)>

担当:前田康博 TEL: 03-5802-7250

E-mail: maeda@fpk.co.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com